
Q1 Please rate your agreement with the following statements:After
participating in Student Success Day...
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I feel like
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I know at
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I would
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I am satisfied
with Student...
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TOTAL

I feel like part of the Cuyamaca College
community

I feel like part of my Academic and Career
Pathway community (Business, STEM, Visual
and Performing Arts, etc.)

I know at least one faculty member that I can
turn to for support

I know at least one counselor that I can turn to
for support

I would encourage other students to participate
in Student Success Day

I am satisfied with Student Success Day overall
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94% 105

6% 7

Q2 Is there any information you did not receive during Student Success 
Day that you expected to receive?

Answered: 112 Skipped: 3

TOTAL 112

# YES - PLEASE EXPLAIN WHAT INFORMATION YOU EXPECTED TO RECEIVE:

1 -

2 -

3 I signed up for a French class but there are only three languages to learn, what should I do?

4 A tour/specific tour for your classes

5 I think I was hoping for more information. I don't know. I think I picked the wrong ACP. But that's
alright.

6 -

7 What do certain (other engineering) need

No, I received all of the information I expected

Yes - Please explain what information you expected to receive:
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ANSWER CHOICES RESPONSES

No, I received all of the information I expected

Yes - Please explain what information you expected to receive:
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Q3 What aspect of Student Success Day was most useful?
Answered: 91 Skipped: 24

# RESPONSES

1 Being part of the community was successful.

2 Learning more about the class

3 It was not bad, I am just jet lagged and it is hard to pay attention when all I am thinking about is
sleep

4 The most useful aspect was the college fair

5 The part where we got to get insight of the programs.

6 Having the different depts available to speak with was useful

7 Being separated into my ACP group so I can get a more engaged look into my field or others

8 Food thank you

9 They explained everything really well and I really needed that

10 The info on programs

11 The orientation part and the booths outside

12 The auto tech class

13 Technical presentation

14 The units and hours explanation was extremely helpful and a bit of a refresher from when a few
students from Cuyamaca came to my high school and explained everything.

15 The introduction to different classes.

16 The discussion of courses needed for my major.

17 It was very informative

18 The part where we talked about the actual majors.

19 The info meeting

20 Having programs in different booths.

21 The fair - got to learn useful areas/clubs

22 Presentations were definitely helpful

23 The warmness and welcoming attitudes of the helpers :)

24 I felt all of it was useful

25 The different resources that you need for your major and to be successful in college.

26 The most useful aspect of SSD in my opinion was the orientation. I felt the overview was
extremely helpful and the introductions of each professor unique and inviting. If I had the time I
would take them all.

27 The conference

28 The conference and know about the career

29 Getting to hear from the teachers

30 Finding out how routines work.

31 Breaking up into separate groups and having our own orientations.

32 I appreciated the ACP orientation. [The counselor] did a great job explaining the various aspects--
this is coming from someone who has previously gone to university. I feel super confident.
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33 The part of the job and hours and how much they recommend for you, and what is the best for you.

34 Being taken to a group that all had the same major and plans for college.

35 Exploring the campus.

36 Meeting the professors and understanding how to plan my future.

37 The counselor giving us information, she was great and super useful.

38 The breakdown of different courses in the field of study

39 The most useful part of Success Day was receiving the information about my major and what is
expected.

40 The information that was given that were useful.

41 The most useful aspect of Student Success Day is when everyone broke off into their respected
ACP groups.

42 Learning about the different kinds of STEM programs available

43 The classes that I'll be taking talks about the major

44 I really enjoyed the breakout session where we got to hear from our ACP group faculty and meet
them and get to know our programs people better.

45 Informative, time manner. Everyone was encouraging and friendly. They all gave good advice.

46 Learning the potential and how big graphic design can expand.

47 The introductions of all the counselors/teachers

48 Not sure

49 When I knew there was a piano class upstairs.

50 The going with your group part, for your major

51 Getting to know what to expect

52 Presentation for my major

53 The orientation was the most useful.

54 The slideshows and brochures were very useful.

55 The tour because I didn't know the school at all.

56 Overview of Business ACP

57 Learning more about which classes can help me be more successful

58 Presentation about the major.

59 The presentations were very helpful and I'm looking forward to starting

60 The brief info

61 Giving the information needed for classes to take.

62 The presentations were really good.

63 Everything I learned more of what I have to do and I'm more relieved. Student Success Day was a
huge weight taken off my shoulders.

64 Learning about STEM program and how to transfer to either a CSU or UC school.

65 Learning about the various programs, and transferable credits.

66 The information on what I need to transfer.

67 The specialization for each major pathway to learn about what you are trying to accomplish.

68 The separated sessions depending on your major. It's useful to know where to go and there are
counselors for STEM

69 The STEM orientation was the most helpful and it provided lots of useful information
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70 The orientation for the major

71 The stuff; the information

72 The STEM lectures, for they outlined the specific requirements for different STEM majors

73 Separation in major and info on major

74 Learning about the programs.

75 Where they explained the classes we need

76 The information about all

77 The information given to me was very useful

78 Learning more about my desired major.

79 Was given clarity regarding the Cuyamaca process

80 The presentation about the different majors.

81 The info of how to apply college life

82 Major/STEM orientation questions were useful

83 The overview of the STEM majors and what classes you need to take for each major.

84 Specifics to our majors; specific courses for specific careers

85 The presentation specific to our major

86 It was all very useful.

87 The individual orientation was very useful and informative

88 The club fair

89 Being able to meet the staff and the other people in my major was very welcoming and I didn't feel
so lost on any questions that I had about the program.

90 I think the meeting with staff members that are part of our major section was the most useful
because they helped answer our questions about paths for transferring and associate degrees.

91 The orientation and the programs they've explained.
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Q4 How could Cuyamaca College improve Student Success Day?
Answered: 78 Skipped: 37

# RESPONSES

1 It could improve Student Success Day by receiving information.

2 Presentation

3 More interactive with students

4 I feel like Cuyamaca College could improve Student Success Day by maybe making students
interact with other students.

5 Have a small moment to get the group people to know each other to not be so awkward.

6 Have more time for the different departments to describe their section.

7 Clear instructions of meeting areas

8 This was great!

9 With the same help as today, it really helped us; I love it.

10 More time to learn about the specific programs

11 It was great

12 Make the speeches shorter

13 Very well organized

14 There's no need to improve anything, everything was explained really well and left no plot holes.

15 Provide more club and activity booths

16 Provide more booths!

17 I don't know

18 A tour of the school.

19 N/A

20 I believe it was well put together and doesn't need much improvement.

21 Not as much talking, hard to concentrate

22 Maybe have it start a little earlier.

23 They could improve by sending out emails to students regarding their schedule and times for
orientation.

24 I felt it was good as it was

25 N/A

26 Tours.

27 It show me the classes that I wanted

28 It show me more the school and the careers.

29 I believe that everything was great

30 I say other students could be involved, but I like it as it is.

31 N/A

32 It was excellent! I appreciate no ice breakers!

33 Having more time so we can get more time.

34 Time management. More time for the speakers.
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35 Cuyamaca could improve Student Success day by having more professors around.

36 Getting to know campus.

37 Making students interact with each other, activities, more dynamic.

38 Nothing, it was great!

39 Nothing, Student Success Day is amazing.

40 To bring in more teachers to talk about the different majors.

41 Bringing in more professors.

42 Everything seems to be perfect just the way it is.

43 An icebreaker--have the small groups do a quick activity to make them more comfortable with
speaking and asking questions.

44 I think it's okay how it is. Maybe more time

45 It was good, no need to change

46 Not sure

47 Cuyamaca College could improve Student Success Day by making more people come.

48 More hands-on approach for the performing arts department

49 The opportunity to ask questions and go into a little bit more detail would be better.

50 Student Success Day was perfect.

51 With music in speakers

52 Allow students to make appointments to see counselors

53 More time

54 Everything was perfect.

55 It's already perfect, love the info

56 Make more time for talks to counselors

57 Nothing, it was great.

58 Extra snow cone ticket

59 It was good, maybe have more specific things on a STEM major. For example me, I'm a
mechanical engineer major and I wish I knew more about it

60 By making some interactive activities, which would also help the students attending meet new
people.

61 They already made my day great!

62 Place the event on an earlier date. Knowing about the courses and plans earlier would've helped a
lot.

63 Not much to work on. It was successful.

64 More spread out teachers to give more ideas and advice

65 More spread out for each STEM major.

66 They can add in second year students.

67 N/A

68 Unsure.

69 Unsure at this time

70 Nothing much

71 Focus more on general questions rather than talk for 10 minutes about astronomy :)

72 Bringing in more counselors.
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73 Nothing :)

74 :) two tacos

75 Take students to the other buildings in carts.

76 N/A everything was great.

77 Everything was good

78 By having more food, other than that it's great.
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